Ubungen

RHYTHMUS 3

Wie muss das Tempo im linken Beispiel sein, damit es gleich klingt wie das rechte Beispiel?
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Old Mac Donald Had A Farm (Traditional)

= 80
2. f) & f) 4
y ! g ¢
o z . e —— °; .
ANIVJ T < ] /
Signor Abbate (Kanon von Ludwig van Beethoven)
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Happy Birthday (Traditional)
Setze die Taktstriche ein. In keinem der Stlicke kommt ein Auftakt vor.
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Sur le pont d'Avignon (Traditional)
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Dona nobis pacem (Komponist unbekannt)
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Auf den Erfinder des Metronoms (Kanon von Ludwig van Beethoven)
Am Ende der Takte sind die Pausen vergessen worden. Setze sie ein.
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